



施之皓功成身退

孔令輝將掌帥國乒女隊

【本報訊】綜合新華社、中新社上海二十三日消息：2012年中國乒乓球隊教練員競聘會議23日在上海舉行，前主帥施之皓沒有參與女隊主教練競聘，正式從已經擔任8年的帥位上卸任，女隊教練孔令輝作為唯一候選人有望順利接班。劉國梁繼續競聘男一隊主教練一職。

施之皓曾帶領中國女隊包攬北京、倫敦兩屆奧運會所有金牌以及世錦賽全部單項冠軍，他說：「這次沒有參與競聘，是我自己提出來的。競聘規定參與女一隊主教練競聘的年齡原則上不超過50歲，特殊情況可以適當放寬。但我想對中國乒乓球隊來說，

▶施之皓（左二）帶領女隊贏得倫敦奧運乒乓球團體金牌

▼劉國梁（左）與孔令輝昔日合作摘下亞特蘭大奧運男雙冠軍

沒有特殊情況。」

施：執教生涯無遺憾

談及自己的決定，施之皓說：「我相信後面年輕的教練員能承擔起這份責任。」回顧執教8年來的經歷，施之皓笑着說：「任上沒有遺憾，倫敦奧運會打完後我就已經說過，拿金牌固然開心，但更重要的則是中國女隊完成了新老交替。」

37歲的「大滿貫」冠軍孔令輝本次作為唯一的主教練候選人參加本次競聘。在此前的

奧運周期裡，孔令輝擔任國乒女隊教練，他主管的隊員郭躍在北京奧運會和倫敦奧運會上都是女子團體奪金三人組中的一員。

孔令輝23日上午在國乒教練員競聘會議上作競聘陳述，特別提及了提高運動員的文化修養、加強綜合素質，以及推廣發展乒乓球項目、承擔「大國責任」等非競賽內容。孔令輝說：「2008年北京奧運會之後，國家體育總局對提高運動員素質的要求達到了前所未有的高度，蔡振華副局長多次提到必須提高運動員的文化教育水準，這也是我們三次創業的重要內容之一。」



▲中國女乒隊主教練施之皓（左）功成身退，助手孔令輝將走馬上任

孔令輝小檔案

出生日期 1975年10月18日

籍貫 哈爾濱

主要榮譽

- 1995年天津世錦賽男單、團體冠軍
- 1996年亞特蘭大奧運乒乓球男雙金牌
- 1997年曼徹斯特世錦賽男雙、團體冠軍
- 1999年埃因霍溫世錦賽男雙冠軍
- 2000年悉尼奧運乒乓球男單金牌、男雙銀牌
- 2001年大阪世錦賽團體冠軍
- 2004年多哈世錦賽團體冠軍
- 2005年上海世錦賽男雙冠軍

劉國梁：盼與孔令輝並肩作戰

【本報訊】綜合新華社、新浪體育上海二十三日消息：在23日舉行的2012年中國乒乓球隊教練員競聘會議上，劉國梁和孔令輝分別是新周期中國男、女乒唯一的主教練競聘人。雖然還有待於最終的確認，但實際上已經意味著昔日的乒壇「雙子星」即將聯手執掌國家乒乓球隊。對於自己即將履新的好兄弟孔令輝，劉國梁表示非常期待對方在新崗位上創造新輝煌。

劉國梁與孔令輝在球員時代是

國家隊的頂級球手，不單在男單賽場取得豐功偉績，兩人出戰男雙更是合作無間，「劉孔組合」在男雙比賽摘得不少榮譽，當中最具分量的當然是1996年亞特蘭大奧運的男雙金牌。

劉國梁已經統帥男乒8年，並完成北京、倫敦兩屆奧運囊括所有金牌的目標。劉國梁期望在教練崗位上，再與孔令輝創造佳績：「小輝自身的能力非常強，無論當隊員和教練員我們都是互相最了解的

夥伴，我期待和他共同執掌乒乓球隊。用我們對乒乓球的理解、熱愛和影響力，把運動員時代的輝煌延續到教練工作中，把自己的理念和思想留給下一代。我們年齡差不多，會互相提醒，並肩作戰，互相督促。」

孔令輝未上任便已得到女隊成員的一致肯定，倫敦奧運女單冠軍李曉霞說：「他對女隊非常了解，能夠指出我們的問題和不足。聽了孔指導的發言，我感受到了激勵。」



大埔博翻盤望天公造美

【本報訊】中堅基頓在首回合完場前的入球，讓僅以2:3落後屯門，更有兩個作客入球的大埔，今在銀牌足球賽8強次回合仍有翻盤機會，這場新界打吡毫無疑問是緊張刺激的一戰，只是近日陰雨綿綿，大埔總教練張寶春表示能否反勝，還要看天！（now634台今晚2時15分直播）

大埔在次回合名義上是主場出戰，但因大埔運動場已被租用，今仗只能到青衣運動場「掛單」，不過，張寶春最在意的並非場地，而是天氣：「下雨場地變得濕滑，可能影響已隊用球組織，屯門有力量型中鋒丹尼爾，在雨戰發揮會比己隊好，球員單對單對碰，已隊較為蝕底。」張寶春表示大埔球員近日非常積極，相信今仗會表現出足夠激情，首回合給對屯門防線甚大衝擊的陳立

明，仍有可能再後備上陣搏殺。

飛馬主場迎南區

另一方面，首回合客1:0挫南區的太陽飛馬，今回歸元朗大球場踢次回合。已休戰兩周的飛馬，傷兵徐德帥、泰亞高等悉數復操，領隊兼教練陳康表示：「已隊近幾仗不論勝負，發揮都未去到最好水平。防守仍是我強調要改善的，解決到問題才可以追求更好成績。」南區已表明今仗收起個別主力，專心在聯賽護級。飛馬今仗起重啟市場推廣攻勢，首波是成立女子打氣組合「Sun Muse」在球場支持球隊。

大埔對屯門下午2時30分開賽，飛馬對南區下午5時30分鳴笛（now634台下午5時15分直播），兩場門票各分收60元及20元（優惠票）。



▲飛馬的麥基（右）有機會再鬥南區隊長科夫

▶基頓在首回合的入球，為大埔保住翻盤的機會



洋將再申請特區護照

【本報訊】在港甲屬本地球員身份的公民洋將金寶、流浪前鋒亞古沙，已再次向入境處申請特區護照，以獲得代表香港足球隊出戰國際賽的資格。曾入選香港青年軍的金寶，今季在公民站穩正選，如獲發特區護照，有機會入選港足，這名中場跟曾經代表港足踢過香港杯的亞古沙一樣，此前申請特區護照未獲批。

傑志晨曦落實戰亞協

【本報訊】分別以去季港甲聯賽冠軍、銀牌冠軍獲得明年亞洲足協杯參賽資格的傑志、晨曦，已經跟亞洲足協簽約，落實角逐明年的亞協杯。此前，有傳今季未嘗一勝、聯賽面臨降班危機的晨曦考慮放棄參賽，隨着該隊簽約作實，傳聞也煙消雲散。

昨天焦點賽果

勝方	比分	負方
男單		
譚龍(中國)	2:0	佐佐木翔(日本)
李宗偉(馬來西亞)	2:0	阮天明(越南)
女單		
王儀涵(中國)	2:1	白曉馬(中華台北)
申克(德國)	2:0	布迪保(泰國)

見證「大男孩」譚龍成長

特稿

說起中國羽毛球隊的驕龍，大家都知道他是球場上一顆旭日新星。今時今日，男單羽壇「四大天王」年紀漸增，譚龍已在年輕一輩當中脫穎而出，即使面對世界「一哥」、馬來西亞的李宗偉亦有一拼之力。在倫敦奧運會首度參戰後，筆者再度在香港公開賽見到這位明日之星，和去年不同的是，譚龍經過奧運的洗禮，昔日靦腆害羞的大男孩已經長大。

猶記得去年譚龍首度參加香港公開賽時，被傳媒追訪之時靦腆的表現，一年過去，譚龍早已非昔日的「吳下阿蒙」，他在多個大賽均有出色的表現，更在倫敦奧運會贏得季軍，實力備受肯定，更被認定為師兄林丹的接班人。在昨天的港羽賽男單8強賽，譚龍以直落兩局完勝日本名將佐佐木翔後，再度受到傳媒圍訪。

「到我出名之後再採訪我吧。」譚龍去年因不適應被迫採訪時會這樣說道，昨天他亦兌現了承諾。作為中國男單在港羽賽的獨苗，譚龍並未因而給予自己過多的壓力，心態非常好的他說：「這只是一站比賽，之後還有很多，不用太在意這些。」對於下一場比賽，譚龍希望自己能繼續發揮水準，向冠軍之路邁進。在大批傳媒圍訪下譚龍從容地對答，不禁令人慨嘆昔日靦腆的男孩已經長大了。



王儀涵反勝晉4強

港公開羽賽

【本報訊】世界「一姐」、中國羽毛球隊的王儀涵，昨晚在紅磡香港體育館舉行的香港公開賽女單8強上演逆轉好戲。經過65分鐘的鏖戰，王儀涵於先輸一局20:22的劣勢下，連扳兩局21:11、21:16，淘汰



▶「一姐」王儀涵在8強賽一度陷於苦戰 本報攝

中華台北的白曉馬，今天的4強戰與德國名將申克爭奪決賽席位。另一中國球手李雪芮則因對手丹麥的鮑恩退賽不戰而勝，晉級4強後會火併師姐王琳，後者以直落兩局擊敗印尼的安德里恩狄菲。（無線明珠台今午3時直播4強賽事）

白曉馬在首局一直佔據主動，雖然王儀涵挽救了兩個局點，但最終仍以20:22先輸一局。然而白曉馬在次局卻無以為繼，最終以11:21大敗。決勝局，一度以4:9大幅落後的王儀涵展開絕地大反擊，最終以21:16反敗為勝，晉級4強。

賽後王儀涵說：「白曉馬在首局的發揮太出色了，但我沒有放棄，沉着應戰下終於獲得回報。」對於4強的對手申克，王儀涵表示：「我上周才在中國公開賽輸給她，當然希望能贏回一場。」

丹麥名將鮑恩由於跟腱有痛感，經驗豐富的她決定退賽以避免加劇傷情。將於明年全英賽後退役的鮑恩，希望自己在最後幾站比賽能好好享受過程。

李雪芮不戰而勝

李雪芮因鮑恩的退賽不戰而勝，但沒有比賽的她仍有到場支持包括王儀涵在內的隊友們。日前重傷的陳曉佳昨天早上已接受跟腱復原手術，手術十分成功，李雪芮和王儀涵都表示之後會到醫院探望隊友。